



м. Бидгощ, 10.07.2018 р.

ПОЛІТИКА ТЕХНІЧНОЇ БЕЗПЕКИ

Правління Механічного заводу „SKRAW-MECH” Sp. z o.o., з метою постійного підвищення якості та технічної безпеки виготовлених виробів та наданих послуг, виконуючи вимоги клієнтів та зацікавлених сторін, встановлює, запроваджує, забезпечує та надає для застосування в Компанії Політику технічної безпеки.

Головною метою Політики технічної безпеки є переконання клієнтів та зацікавлених сторін в тому, що Механічний завод „SKRAW-MECH” Sp. z o.o. не приймає для виконання замовлень, якщо немає впевненості у тому, що він в стані задовольнити всі вимоги клієнтів, зацікавлених сторін, законодавства, норм та інших регулювань щодо підтвердження якості та технічної безпеки виготовлених виробів та наданих послуг.


Правління Компанії заявляє, що всі його працівники, як і працівники кваліфікованих постачальників та підрядників усвідомлюють, що виконувані ними завдання впливають на якість та технічну безпеку виробів, а також на якість наданих Компанією послуг, та що вони є відповідальними за ці вироби та послуги.

Щоб реалізувати визначені в Політиці технічної безпеки принципи, організація виконує наступні дії:

- запобігає випадковим ситуаціям, що можуть мати негативний вплив на перебіг виробничого процесу,
- підвищує свідомість працівників щодо їх впливу на якість та технічну безпеку виготовлених виробів та наданих Компанією послуг,

Правління Компанії заявляє, що Політика технічної безпеки збігається зі стратегією Компанії, враховує контекст організації, створює відповідні основи для визначення цілей технічної безпеки, є оголошеною, зрозумілою та використовується Компанією та кваліфікованими постачальниками і підрядниками, а її актуальність підлягає регулярній перевірці з боку Правління Компанії.

Голова правління


Пьотр Лейман

Екземпляр: Затверджений; **№ екземпляра:** 28

Заборонено копіювати або посилатися на частину чи цілий документ. Зареєстровану та затверджену паперову версію документу можна отримати після отримання письмової згоди Голови правління та звернення до Представника правління з питань систем управління якістю.